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 Předkládaná bakalářská práce (celkem 85 stran a 11 stran příloh) je členěna do 24 ka-

pitol, i když je otázkou, zda resumé, seznam literatury a seznam příloh má být označeno jako 

samostatná kapitola. Toto vysoké číslo počtu kapitol je však dáno velkým počtem křesťan-

ských církví, které působí v Olomouci (viz téma práce) a po úvodních pěti kapitolách přísluší 

každé zahrnuté církvi jedna kapitola. V úvodu práce hovoří autorka o třech částech (str. 6), 

proto by bylo vhodnější, kdyby práce měla také tři kapitoly: první kapitola by bylo obecné 

pojednání o církvi (z pohledu teologie, struktury či činnosti), druhá kapitola přehled všech 

popisovaných církví, které by tvořily jednotlivé podkapitoly, což by jistě přispělo k pochopení 

struktury práce (zvláště přechod mezi 5. a 6. kapitolou), a třetí kapitola by byl pohled na situ-

aci církví působících v Olomouci od „nevěřících“ občanů. Tato třetí velmi zajímavá část se 

ztrácí v podkapitole 20.3 (str. 71) a nakonec je dosti nehodně vsunuta podkapitola 20.4. o 

ekumenické situaci. 

 Po formální stránce se jedná o upravenu práci a nemá smysl hledat malinké chyby: 

práce je strukturovaná, tvrzení dokládaná citacemi pod čarou, popis jednotlivých církví za-

chovává jednotnou strukturu atd. 

 Po obsahové stránce se jedná o práci velmi zajímavou co do shromážděných informací 

s pečlivě vedenými zdroji a odkazy. Informace však jsou pouze seskupeny a chybí jim větší 

uspořádání či nějaký systém, např. přesně definovat, co se myslí pod pojmem církev a potom 

hodnotit i popisované skupiny, protože některé z nich jsou spíše asi sektou. Podobně i aktivi-

ty, které se vyskytují u většiny církví, porovnat četnost služeb nebo finančních prostředků 

věnovaných té které aktivitě s velikostí církve, lépe rozpracovat otázku ekumenismu, zmapo-

vat starostlivost církve o kvalitu svých duchovních, napětí mezi teorií a praxí atd. 

 Práce je kvalitní i navzdory výše uvedeným skutečnostem, a proto ji doporučuji bez 

obav k obhajobě a navrhuji hodnocení C – dobře. 
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